Tab. B Nihrstoffabfuhr bei Obst/Erntemengen 20 (Stoffstrombilanz, StoffBilV)

Erntemengen Nahrstoffgehalt in kg/t Nahrstoff-Abfuhr (kg/Betrieb)*
int N P,0O4 N P,0O4
Kernobst 1,1 0,3
Steinobst 2,5 0,6
Erdbeeren 1,7 0,5
Strauchbeeren 2,0 0,4
Kulturheidelbeeren 1,5 0,3
Pro Gesamtbetrieb: Durch Erntemengen: Gesamt-Abfuhr:

Differenz Nahrstoffzu- und abfuhr (Tab. A u. B) geteilt durch die Betriebsgrof3e)

N-Nihrstoffsaldo Vorjahr

N-Nihrstoffsaldo Vor-Vorjahr

Durchschnitt betriebliche Differenz je Hektar und Jahr
(N: Diingejahr u. 2 Vorjahre, max. 175 kg N/ha im dreijédhrigen Mittel)**

* Erntemenge x Nahrstoffgehalt
** max. 50 kg N und 10 kg P,Os/ha u. Jahr




